
Zahvala podjetju PRO EQUUS  
(DÜNSER M. – EVROPSKI PRVAK 2004 REINING ARABER – NON PRO)  

Jeseni 2004 smo pričeli z izgradnjo našega jahališča v kraju Rankweil. s kapaciteto približno 80 konjev. 
Od tega 48 konjev v 3 hlevih s po 16 boksi, ostali konji pa v 3 odprtih hlevih. Vsi boksi stojijo ob 
Paddock-u, ki je deloma pokrit s streho. Pred pričetkom gradnje smo si ogledali več obstoječih sistemov 
in se seznanili z alternativnimi možnostmi kakor tudi z najnovejšimi spoznanji v stroki. Dolgo časa smo 
iskali ustrezno podlago za: 

1) Paddock             2) Odprte hleve           3) Jahališča 

V večini konjskih hlevov, ki smo jih obiskali, so bile uporabljene betonske plošče, kar je zagotovo 
higienska in trpežna rešitev. Slabost tega sistema pa so zagotovo visoki stroški izgradnje betonske 
plošče, paddock pa je potrebno po čiščenju blata pomesti, saj površina le tako zgleda čista. Mi smo si 
želeli tudi, da naši konji nebi neprestano stali na trdni in spolzki betonski podlagi, temveč po možnosti 
na čim bolj naravni podlagi.  

 

Po temeljitem razgovoru z g. Laengle iz podjetja ProEquus smo se odločili za namestitev 
pohodnega satja EcoRaster E50. Na peščeno podlago debeline 20-30cm in tanko izravnalno plast 
smo položili pohodno satje EcoRaster z 1% padcem. Pohodno satje smo do zgornjega roba zapolnili s 
posebno mešanico drenažnega peska/drobljenca. Konjsko blato lahko tako brez težav s pomočjo 
plastične lopate oz. vil odstranimo. Na ta način ohranjamo paddock čist brez da bi ga pometali.  

  

Naši trije odprti hlevi so v uporabi že od Marca 2005. Med boksi in travnikom smo uredili utrjeno 
površino velikosti cca. 2500m2. Na tem prostoru nudimo konjem skozi celo leto seno v balah. Tudi na 
tej površini smo namestili EcoRaster E50 in ga zapolnili z drobljencem. Voda in urin ponikneta skozi 
satje zapolnjeno z drobljencem, ob večjih padavinah pa se odvečna voda zaradi nagiba tudi hitro odteče. 
Konjsko blato čistimo enkrat dnevno s pomočjo plastične lopate ali pometalne naprave. Ta tip podlage 
se je do sedaj obnesel izjemno dobro. Do pojava blata ne prihaja več, obenem pa lahko površino 
ohranjamo higienično čisto z minimalno količino vloženega dela in časa. Konji radi stojijo na tej 
površini, pogosto pa se tudi uležejo nanjo, pa čeprav imajo na voljo tudi mehko ležalno površino 
nedaleč stran.  

Tretja lokacija, na kateri smo uporabili EcoRaster, je jahališče s površino 2500 m2. Tudi tu smo najprej 
položili 40 cm debelo podložno plast peska ter jo izravnali z 1% padcem. 
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Preko smo položili pohodno satje EcoRaster ter ga zapolnili z drobljencem. Nato smo celotno površino 
utrdili z vibracijskim valjarjem in preko posuli cca. 8cm pohodnega peska  PROFlex Western.  

 
To jahališče se odlično uporablja za različne Western discipline, kakor tudi za dresurno jahanje. Tudi
ob hitrem krožnem galopu podlaga vzdrži; konjem ne drsi. Kljub temu pa je na isti površini mogoče
izvajati tudi Sliding-stops. 

 

Po tem, ko smo v letu 2005 brez kakršnih koli poškodb prebrodili obdobje izjemno visokih voda in
ekstremno močnih in pogostih nalivov, obenem pa smo površino lahko pričeli uporabljali takoj po
končanih padavinah brez omejitev, smo pravilnost naše odločitve o uporabi pohodnega satja EcoRaster
lahko le potrdili  
Za nas je bil to prepričljiv dokaz kvalitete zunanjih jahalnih površin !!! 

Hvala za svetovanje in odlično sodelovanje  

Maria Luise und Markus Dünser  
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